

帮父母预约“种植牙”为何要选韩式的？ 韩相国：韩国种植技术更适合亚洲人

60岁的朱先生怎么也没想到，一颗没种好的牙竟然让他患上了口腔癌。因为口腔卫生习惯不好加上爱抽烟，50岁左右时，朱先生就开始陆续掉牙。他本想让所有牙都掉光了，直接装全口活动假牙，但后来在诊所咨询中得知，种植牙是目前更好的修复手段，所以连种了三颗。刚开始这三颗牙“工作”得不错，但从两年前开始，其中一颗在右侧上排的种植体变得松动，经常磨得舌头痛。但朱先生一直未重视，以为是上火，直到上个月他发现舌侧缘出现了溃疡，且一直在加重，他才意识到要去就医。而到医院一查，发现居然已经是口腔癌了。

通讯员 文安

老人种牙，最好选择“亚洲版”

因种牙不合适而造成口腔问题，这样的案例并不少见。韩相国院长解释说，不良修复体常产生一些锐利的部分，舌侧缘受到这些锐利牙尖的刺激和摩擦出现创伤性溃疡，溃疡长时间不愈易引起癌变。所以种牙，一定要选择技术过硬且适合自己的方案。

“其实大家种的牙也是有派系的，目前市面上流行的两大派系，一是欧美系，二是韩国系。首先要明确一点，种植牙这种技术已经很成熟了，虽然有派系之分，但两者在本质上没有太大的差距，没有谁更好，只有谁更合适。”韩相国院长说，种植牙最早起源于欧美，他们起步早，技术相对也更成熟，但价格也偏高。以韩国为

代表的种植技术，投入临床的时间较短，但胜在性价比高，而且更适合亚洲人——女性白种人的骨密度(BMD)值比女性黄种人高出17.1%，而男性白种人骨密度值比男性黄种人高出9.6%，所以欧美系的技术，如果能适当做些改进，会更适合我们亚洲人。

种植牙不光要解决吃饭的问题，也要解决牙齿的美观

牙齿缺失会带来很多生活上的不便，但很多人去种牙，并不单纯是为了吃饭更方便。担心外表受损，出于“面子”考虑，是他们种牙的主要原因。所以一直以来，韩相国坚持“不讲美观度的种植牙都不是好牙”。

“韩国在医疗美容领域是比较领先的，这种领先也从整形美



现场讲解如何选择适合自己的种植牙

容延伸到口腔医学美容，从纯韩美学种植牙的标准来看，最起码需达到与真牙95%以上的相似度，更要注重种植体的三维空间美学效果。”韩相国说，要实现这种“完美”，需要医生掌握更多的相关技术，在制订治疗方案时，要根据每个人的五官、嘴唇、牙齿外形、性别、年龄、职业等情况进行个性化的设计。“不仅实用，还讲美学”，这可能也是韩相国在南京受欢迎的原因之一。

南京人预约种植牙挤爆韩相国的门诊

对于韩式种植牙，很多市民

都是从韩相国这里了解到的。作为这一领域的专家，他经常接受媒体采访，解答市民关于韩式种植牙的各种疑问。

做种植牙最担心医生技术不好，种植材料不靠谱，手术费用虚高。而这些问题，在韩相国的门诊，几乎都不会让患者担忧。作为韩式种植牙领域的专家，他经常接受媒体采访，通过各种媒体平台解答市民关于种牙的各种疑问。“我不希望我的病人走进门诊，还要考虑这些问题，他们要操心的应该是如何配合我完成好治疗，其他问题交给我们来把关。”这是韩相国的一贯坚持，而这也

让他在短短3年不到的时间收获了一大批忠实的中国粉丝。虽然门诊人气经常爆棚，但为了保证品质，韩相国一直坚持慢工出细活，每天会限制手术量。而这无形中会增加患者从预约到手术的等待时间，但即便如此，却几乎没有人因此取消预约，相反大家对于韩相国的做法表示极大的支持。“大家很信任他，知道在这里不会花冤枉钱。因为韩院长比病人还痛恨过度医疗，他说这是自砸招牌的做法。所以在手术过程中，骨膜骨粉的使用他都有着严格的控制，这样做的目的就是实实在在帮患者省钱。”助理说，到南京坐诊后，每个月都会有韩国病人打飞的过来就诊。

预约挂号看这里

如果你有多颗牙需要修复，需要免费设计治疗方案，或想预约韩相国院长的专家号，都可拨打快报读者热线 025-84783561留下你的信息，之后请保持电话通畅，会有专业人员回访答疑。另外即日起，只要拨打电话预约成功的都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐，参与韩国进口种植体4000元特价的活动。

“警察”来电吓坏大妈 两月陆续汇出127万证“清白”

骗子让大妈在下班时间去自动柜员机汇款，突破银行最后一道防线

接到“警察”来电，称你涉嫌犯罪，要求你汇款以证清白。这其实是非常老套的骗局，然而最近南京一位大妈却被骗了整整两个月。期间她通过借款、抵押房子，分20多次给骗子汇去了127万元。为什么这么长时间都没人发现？原来，骗子不仅让大妈保密，还让其在银行下班时间，到自动柜员机上进行操作。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

案件还原 轻信“警察”来电，大妈127万没了

直到报案时，南京市民张大妈(化姓)还觉得自己是不是做了一场噩梦，127万元，就这么没了。

张大妈今年60多岁，从单位退休后，她又到一家企业打工。今年4月中旬的一天下午3点钟左右，她接到一个自称是上海市公安局“曹科长”的电话，称张大妈涉嫌诈骗，正被警方通缉。张大妈当即否认，“曹科长”告诉张大妈，如果她没有参与诈骗，那么肯定是犯罪分子冒用了她的身份。不过，“警方”需要她拿出“证据”。

“曹科长”表示，诈骗分子的涉案金额达到250万元，张大妈如果要证明自己的清白，必须先将自己的这笔钱退出来。等案子了结了，这笔钱还会还给张大妈。

至此，张大妈已经被吓掉了魂，满口答应想办法汇钱证清白。不过，张大妈哪来的250万元？这时，“曹科长”又叫来了“江科长”，两人一起给张大妈出主意，让其找朋友借，借到多少就先汇多少。张大妈于是先将自己的积蓄几万元钱汇到了对方指定账户，之后便开始找亲戚朋友借。

大概5月中旬，“江科长”称让张大妈到上海和犯罪分子当庭对质。张大妈说没时间，对方表示可委托他出庭，但需要5万元委托金。于是，张大妈便又汇了5万元。

到了6月初，张大妈向“江科长”诉苦，实在没钱了。“江科长”让其用自己的房子抵押贷款，还帮其联系好了一家贷款公司。于

是，张大妈将自己住的房子抵押了30万元，又给对方汇了过去。

直到6月下旬，张大妈再也没等到对方的电话，再打过去也始终无人接听，她这才意识到自己可能被骗了，于是向南京梅园新村派出所报警。而此时，张大妈在两个月间分20多次汇出的总计127万元早已经不知去向。

两个月，20多次汇款，为什么始终无人发觉张大妈被骗？原来，骗子告诉张大妈，案件还在侦办阶段，必须保密。并且，骗子要求张大妈汇款的时间都是在银行的非工作时段，而且必须在自动柜员机上操作，不许去银行柜面。

目前，南京玄武警方已经立案，案件正在进一步侦查之中。

转账时手一抖，9.8万变98万 警方帮忙追回，并就汇错款给市民支招

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)南京一女女士去银行汇款，手一抖多写了一个零，结果本来汇款9.8万元，变成了98万元。警方介入后，钱被及时追了回来。现代快报记者从秦淮警方获悉，其实这样的事情日常生活中不少，为此民警总结了一套汇错款解决指南，希望对广大市民有帮助。

7月10日中午12点，南京月牙湖派出所接到市民报警称，自己在银行转账时汇错了金额，请求民警帮助。接警后，民警迅速赶赴现场开展工作。报警人项女士心急地告诉民警，前些天她在网上联系好卖家，以9.8万的价格谈定一批材料。当天，她到银行向卖家转账，在银行柜面填写转账单时，手误多写了一个“0”，将自己账户里的98万元转给了对方。

项女士离开银行10分钟后，才发现自己转错了钱，于是立即返回，向银行工作人员说明情况。工作人员随即查询发现，钱已经到了对方账户上，如果再强行划出，不符合银行操

作规定。项女士上网联系卖家，但无人应答，无奈之下她只好报警求助。

了解情况后，民警随即陪同项女士找到银行负责人沟通协商。负责人爽快地表示立即向上级部门报批，并让项女士书写一份详细的情况说明提交给银行。很快，上级部门批准了追回钱款的权限，银行工作人员当场操作转回了钱款。最后民警还是联系上了收款人。对方告诉民警，他还没发现自己账户上多了这么多钱，而且即便发现了，他也会及时返还。

“此类事情在生活中经常会碰到，我们该如何处置呢？”民警为广市民支招，如果真汇错了钱，可以通过以下几步追回：首先，一旦发现转账错误应保留好转账凭证，及时与银行联系说明情况；其次，如果发现钱还未到收款人账户上，可和银行协商进行“紧急止付”操作，将钱追回；最后，如果钱已到达对方账户，应立即报警求助，由警方介入，和银行协商开展追回钱款的工作。

警察提醒 警方办案绝对不会让市民汇钱

玄武警方表示，此类诈骗案的骗子利用了很多怕事的心里，一旦你被对方吓住，往往就会

掉入圈套。办案民警说，面对此类诈骗手段，市民其实只要记住一条就

能有效防骗：公安机关办案，绝对不可能让你汇钱证清白，更不能只通过电话办案。